
Že štiri tedne se nahajamo v. bližini mesta Bro 
dy. Sejdaj se'lahko včasih malo pozabavamo. Dn< 
4 jubja smo priredii veselico za sprejem našega, no 
vega baferijskega poveljnika, katere se je tudi nai 
generalmajor udeležil. Pri tej bateriji smo ljudje o( 
vseh narodnosti. Zato smo morali zapeti na željo ge 
nerala v vseh jezikih. Prvi so zapeli Nemci, poten 
Ogri, za njimi Rumuni: Cehi so zapeli češko himni 
„Kje dom je moj." Ker je general tudi rodom Ceh, ii 
pel zraven Cehov kot navaden vojak. Nazadnje pri 
demo na vrsto mi Slovenci. Ceralvno najmanjši p< 
številu, ali vendar smo zajieli navdušeno našo slo 
vensko cesarsko pesem „Bog ohrani, Bog obvari.'* A 
ko smo končali, je rekel general, da Slovenci najle 
pše sapojejo in je nas pohvalil. Malo pozneje, po do 
hri večerji in pri žlahtni kapljici vina, so se razle 
gale vesele pesmi v pozno noč, ne meneč se za Ru 
se. ki so nas menda tudi poslušali. Niti eden stre 
!ii padel tisti večer proti nam. Drugi dan so nas pj 
začeli prav prijateljsko pozdravljati in sicer s šrap 
ueli, ki pa k sreči niso naredili pri nas nobene ško 
do. Ta prijazni pozdrav smo pa takoj obilo zavrnil 
z našim svincem. 

V Voliniji. 
Zelo obširni in mogoče še ljutejši boji, kakor v 

Galiciji in Bukovini, so se vršili na volinijski fronti 
Od stobihve ob Stohodu do Berestečka ob Stiru j< 
divjala v sobbto, dne 29. julija, srdita bitka, katen 
potek je za Ruse povsem neugoden. V petek se je bi 
lo sicer Rusom posrečilo, potisniti nemško središče 
pri Tristenu čez Stohod nazaj, toda vspehl je brej 
važnejšega pomena„ V soboto so 'se umaknile naše ii 
nemške čete iz ostrega kolena, ki ga tvori roka Sto 
hod med Janovko—Ugli—Kašovko, na ravno črto Ka 
šovka — 'Jauovka. Naša fronta jo bila tam ostro izbo 
cena proti vzhodu in Rusi so nas napadali od seve 
ra in od juga, tako da je general Linsinjgen moral 
fronto umakniti, da je bila črta izravnana. Dne 30 
julija pa so naše čete prešlo celo k protinapadu ij 
so južno od kraja Stobihva vrgle Ruse krepko na 
zaj. Vjelfih je bilo pri jem 2000_Rusov^^ 

Rusi se pripravljajo za tretjo zimsko vojsko. 
Rusko časopisje objavlja prve sklepe Rusije z? 

tretio vojsko po zimi. Vlada je razdelila dobavo stre
liva za dobo od oktobra 1916 do aprila 1917: na Ja
ponsko bo zonot odpadlo 450 milijonov rubliev. 

V Bukovini in Karpatih nič posebnega. Mei 
Kolomejo in Bučacom napadajo Rusi naše postojanki 
pred Stanislavom. Mesto Brody so <hie 28. julija Ru

si zasedli. Z veliko silo so se navalili Rusi sevfefrne 
zahojdno od mesta Brody čez državno mojo in silijc 
proti Lvovu, ki pa je baje izven nevarnosti. Ob ve 
likom ovinku ob srednjem Stohodu smo se umaknil 
za nekaj kilometrov nazaj. Rusi pošiljajo nove ogro

mne čete v Volinijo. Huda bitka se vrši tudi na se 
veru med mestoma, Baranoviči in Riga. 

Na gališko bojišče je došlo več tisoč Turkov. 
ki bodo v zahvalo, da so naši pomagali Turkom, se 
borili proti Rusom„ 

Odločilna borba v Galiciji. 
V vzhodni Galiciji in v Voliniji divjajo na teli 

črti, od Pruta do Stohoda, krvave bitke. Ruske ar
made so po velikih pripravah zamahnile k odločilne
mu udarcu. Boji morda še niso dos]>oli do vrhunca, 
toda trdno se smemo nadejati, da se Rusom navzlic 
njihovi premoči, njihovi srditosti in brezobzirnosti 
njihovih naivalov tudi tokrat ne bo posrečilo, doseči 
jprvih glavnih ciljev njihove velike ofenzive, ki so o
značeni z besedami: Ogrsko. Stanislav. IAOV in 
Kovel. 

V Karpatih. 

V Bukovini in Karpatih je zadnji čas razmero
ma mirno. Pri KirlibaM so naši vrgli Ruse, ki se 
prodrb' do sedla Pristop na ogrska tla. nazaj v Bu
kovino. Pri Jablonici se je vršilo le nekaj manjših 
prask. 

Proti Stanislavu. 
Po večtedenskem odmoru je prešla armada ge

nerala Lešickega dne 28. julija na svojem desnem 
krilu (severno od Kolomeje) k napadu. Navalila je 
na. naše postojjanke med Chocimierzom, jugovzhodno 
Tlumača in Monasterzy.se ob Koropiecu. Noč in dan 
so se ponavljali siloviti ruski sunki, ne da bi se so
vražniku posrečilo, doseči večje vspehe. Ob Koropi
ecu je: bil popolnoma odbit, južno od Dnjestra so ga 
naše čete v petek ustavile na naši drugi obrambni 
črti red Tluma.čem in ga v soUbto odbile tudi pri 
Molodilovu i 0 km južno Otinije). Dne 30. in 31. jul. 
so Rusi Ijjuto napadali našo fronto zapadno od Buča
ca. Ruski naval južno in severno od Dnjestra proti 
zahodu je naperjen proti mostu Stanislav. 

Mesto Brody v ruskih rokah. 
Rusko uradno poročilo z dne 28. julija, pravi. 

da so ruske čete isti dan (28.) zavzele ob (i. uri 30 
minut mesto Brotfv v Galiciji. V mestu, ki je štelo po
prej 20.000 ljudi, je ostalo te kakih 000 oseb. 

Ali je Lvov v nevarnosti? 
Ogrski list ,.Pester Lloyd" javlja iz vojnega 

stana o usodi Lvova: Ce se je tudi deloma, zmanjša

lo naše posestno stanje, se glavno mesto Galicije ne 
nahaja v nevarnosti. Ce bi prišla nevarnost, bi to 
voljno vodstvo prebivalstvu pravočasno naznanilo. 
kakor je to storilo tudi o Brodvju. Armada ima srce 
za prebivalstvo in bo poskrbela, da ne bo nihče pre

senečen. Ce bo potrebno, se bo pravočasno naznani

lo in sicer rajši 14 dni prej kot 24 ur prepozno. 

Pri Brodyju. 

Ernst Bregar iz Trbovelj, sedaj topničar pri c. 
kr. težkem topniškem polku štev.' 1, nam piše iz Ga
licije: 

Rusko bojišče 

http://Monasterzy.se

